
Ata da sessão ordinária realizada no dia 03 de Setembro de 2007

Aos 03 dias do Mês de Setembro de 2007, as 19h00, reuniu-se a Câmara Municipal de
Nioaque-MS, sob a Presidência do Vereador Emerson Augusto Nahabedian Ramos ,
estando presente os senhores Eudes Pache Correa , Elaine Becker Kerber , Enésio
Pimenta dos Reis, João Francisco dos Santos Neto , e Jancer Vaz de Moura, com

ausência dos senhores Antonio Raimundo da Silva e Ronaldo de Andréa , fora constado
haver nº. legal determinado o senhor Presidente o inicio dos trabalhos com aquiescência

dos senhores vereadores , sessão esta realizada no recinto da Escola Estadual Odete
Ignês R. Vilas Boas  , atendendo requerimento formulado pelo vereador Jancer Vaz de

Moura . Em seguida fora feito leitura da ata da sessão anterior , sendo a mesma
colocada sob a apreciação dos senhores vereadores fora aprovado por unanimidade .

Prosseguindo pela 1ª secretaria fora apresentados os expedientes recebidos do executivo
municipal, constando do Oficio nº. 542/GAB/2007 , encaminhado o projeto de Lei

nº.012/07, que estima a receita fixa a despesa do município para o exercício de 2008,
sendo distribuídas copias aos senhores vereadores , os quais terão 10(dez)dias , em

conformidade com o requerimento interno para apresentarem emendas permitidas ao
projeto , onde após os dez dias será enviada a Comissão de Finanças e Orçamentos ;
logo a 1ª secretária , apresentou o expedientes recebidos de diversos , deixando-os na
secretaria da Casa a disposição dos senhores vereadores .Em continuidade passou-se a

apresentação das proposições  , pelo Vereador Enésio Pimenta dos Reis , foram
apresentados :Reqtº. 08/2007, retirado pelo proponente , haja visto já estar previsto tais

obras , onde fora solicitado o envio ao Dep.Estadual Ary Rigo, para que viabilize
através de Emenda Parlamentar , ou Via FUNDESPORTE recursos para cobertura da
quadra de esporte da escola Estadual Odete I. R. V. Boas; sendo ainda bem mesmos

apresentados e aprovados por unanimidade, os requerimentos 09/2007, para ser
encaminhada a Srª.Beatriz Figueiredo Debashi, secretária de Estado de Saúde, com

cópia a senhora Prefeita Municipal , no sentido que seja providenciado a implantação de
curso técnico de enfermagem em nosso município;Reqtº.010/2007, dirigido a senhora

Paula Rosseto , Diretora da Escola Estadual Odete Ignês R. V. Boas , bem como a
senhora secretária Municipal de Educação , no sentido que providencie a confecções das

carteirinhas estudantis aos alunos do nosso município; e Reqtº. 011/2007, dirigida a
Secretária Municipal de Educação, para que seja viabilizado convenio junto ao MEC, no

Programa Caminho da escola  e Pró Escolar do Governo Federal para aquisição de
veículos de transporte escolar ;de autoria do Ver. Emerson Augusto Nahabedian

Ramos  , foram apresentado e aprovado por unanimidade as seguintes proposições
Reqto. 016/2007dirigido ao Dep. Estadual Marcio Fernandes, solicitando a realização
de uma audiência publica com o tema “As potencialidades do Biodiesel” Moção de

Congratulação aos professores de Educação Física que atuam no município de
Nioaque ; pelo Ver. João Francisco dos Santos Neto foram apresentados Indicações
07,08 e 09 aprovados por unanimidade as de nºs.07,08 sendo a 09/2007retirada pelo
mesmo devido a existência de proposta da realização das obras , Ind.07/07, dirigida a

senhora Prefeita Municipal  , com cópia ao Dep. Federal Vander Loubet , no sentido que
seja viabilizado a reforma do Centro Poliesportivo Paulo Roberto Viana de Nioaque; e

Ind. nº.08/07, dirigida ao Diretor Presidente da SANESUL , no sentido que seja
viabilizado a ligação do esgoto da Escola Odete Ignês R. V. Boas a rede de tratamento

do Município; pelo Edil Jancer Vaz de Moura foram apresentado e aprovado por
unanimidade as proposições seguintes ,Ind.nº.013/07, dirigido ao Dep. Estadual Yussif
Assis Domingos objetivando a liberação de recursos para a implantação de sistemas de
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abastecimentos de água , esgotamento sanitários e melhoraria sanitária domiciliar em
nosso município ; na área urbana , comunidades rurais  e aldeias indígenas ; Reqto nº.

017/2007, encaminhado para a Prefeita Municipal para que encaminhe regulamentação
dada ao parágrafo 2º do Artigo 123 do código de posturas do Município , caso não haja
tal regulamentação  , que seja tomada providencias cabíveis quanto ao cumprimento do

disposto na lei supracitada , e Reqto.nº.018/07, dirigida ao Diretor Presidente da
Fundesporte , requerendo matérias para atender os jogos estudantis promovido pelo

Grêmio Estudantil da Escola Odete I. R. V. Boas e extensões dos P. A Palmeira , Santa
Guilhermina e Uirapuru, pela senhora vereadora Eudes Pache Corrêa foram
apresentados e aprovados por unanimidade as seguintes proposições , Ind.

nº.06/2007dirigida a senhora prefeita Municipal , para que o canteiro central da Rua
Prefeito de Souza Rangel seja ornamentada  com mudas de Ipê Rosa ; Ind. nº.07/07

também dirigida a Sra. Prefeita Municipal para que seja cedida a Associação
Nioaquense de Apicultores (ANA), área com imóvel onde funcionava a Associação de

Moradores do Bairro São Miguel na Br.060 para que funcione a casa do Mel;
Reqto.nº.09/2007, dirigida ao Presidente da Fundação de Cultura do Estado de Mato

Grosso do Sul , com cópia ao Dep. Estadual Reinaldo Azambuja, objetivando a
aquisição de Microfone especifico de teatro para a Escola Estadual Odete Ignês R. V.
Boas , ainda pelo mesmo fora apresentado e encaminhado a Comissão de Legislação ,

Justiça e Redação Final o Projeto de Lei nº.04/2007dispondo sobre a instituição de
concurso para a escolha da Arvore símbolo do Município de Nioaque e dá outras

providências , finalizando pela Sra. Vereadora Elaine Becker Kerber fora apresentado e
encaminhado para estudos e parecer a supramencionada comissão Projeto de Lei

nº.01/2007, dispondo sobre a criação do serviço de ouvidoria  publica  no município de
Nioaque e dá outras providências . Prosseguindo os trabalhos o Sr. Presidente deixou a
palavra livre aos senhores Vereadores , sendo o espaço utilizado pelos Edis presentes na

sessão , o apoio dado pela escola Estadual Odete Ignês R. V. Boas , pela cedência de
espaço e por acolherem a Câmara Municipal na realização da sessão Itinerante também
teceram comentários acerca das matérias aprovados em beneficio a escola e de outros

diversos assuntos abrangendo o campo político e demais áreas que compõem a
sociedade , pelo ver. João Francisco foi feito convite para participarem das festividades

em comemoração ao aniversário do P. A conceição no próximo dia 14,15 e16 de
setembro logo, nada mais havendo para ser tratado declarou o senhor presidente

encerrada a referida sessão , da qual para constar lavrou-se esta Ata.    
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